
 
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el viernes día 15 de abril, en primera convocatoria, a las 
9:00 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que 
queda Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 

 
 
1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 8 de abril de 

2016. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 
 ASUNTOS DE SECRETARIA 
 
3º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Contratación, para 

aprobar el inicio de expediente para la concesión de la explotación del 
Servicio de Escuela de Vela en la Playa del Puntalillo.  

 
4º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Contratación, para 

aprobar el inicio de expediente para la contratación del servicio de 
iluminación y sonido del Auditorio Municipal “Alcalde Felipe Benítez”. 

 
5º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Personal, para la 

modificación de las titulaciones exigidas en el proceso de selección de 
cobertura de Plaza de Técnico de Administración General, puesto de 
Técnico de Contratación. 

 
6º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Personal, para aprobar las 

bases que habrá de regir la convocatoria de selección de personal auxiliar, 
especializado en música, para la Delegación Municipal de Cultura. 

 
7º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Nuevas Tecnologías, para la 

adquisición de equipos informáticos para reposición en distintos 
departamentos municipales. 

 



 
 
 
 
 
 
8º.- Propuesta del  Concejal Delegado de Seguridad, para la determinación de 

zonas de estacionamiento regulado. 
 
9º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Comercio y Mercados, para la 

implantación de horarios en el Mercado Central. 
 
10º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Promoción Turística de la Ciudad, 

para seleccionar a los candidatos finalistas de entre las propuestas 
recibidas, para la concesión de la Urta de Oro 2016. 

 
11º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Fiestas, para aprobar el 

presupuesto de gastos para la celebración del Programa de Actos de la 
Feria de Primavera 2016. 

 
 ASUNTOS DE INTERVENCION 
 
12º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Participación Ciudadana, 

para la concesión de subvención a la Asociación de Ayuda Social 
Evangélica Roteña (ASER), para gastos de alquiler del local, consumo de 
luz, alta y consumo de agua y material de limpieza para la realización del 
programa “Ayuda social integral”. 

 
13º.- Propuesta del Concejal Delegado de Deportes, para aprobar la cuenta 

justificativa presentada por el Club Deportivo Rota, de la subvención 
concedida para gastos de obras e inversiones en las instalaciones del 
campo de fútbol “Navarro Flores”. 

 
14º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Hacienda, para ratificar el Decreto 

de aprobación de la Adenda al Convenio de Colaboración suscrito entre 
este Ayuntamiento y la Junta de Compensación Costa Ballena, relativo a 
la UUI integrada Costa Ballena, por el que se establecían compensaciones 
y calendario de pago de la deuda de este Ayuntamiento con la Junta de 
Compensación. 

 
15º.- URGENCIAS.  

 
ROTA, a 13 de abril de 2016 
EL SECRETARIO GENERAL, 

 


